



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra:	Strukturální politiky EU a rozvoje venkova
Student:	Petra Kačenová
Studijní obor:	Obchodní podnikání
Název diplomové práce:	Program „Zelená úsporám“ a jeho efektivnost v jihočeském regionu
Vedoucí diplomové práce:	doc. Ing. Eva Cudlínová, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Množství grafů vedlo často k určitému zneřehlednění textu.

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Teoretické zázemí této práce není příliš obsáhlé, protože zpracovává současné téma dotační politiky v oblasti energetických úspor a její účinnost.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Všechny zadané cíle byly splněny, i když cíl týkající se přístupu obyvatel k otázkám životního prostředí byl vlastně splněn nepřímo prostřednictvím čerpání dotačních titulů.

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry práce mohou být použity pro další výzkum, který by sledoval tuto problematiku.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Komentář: Výsledky práce mohou být použity pro jako podpůrné ukazatele k hodnocení programu "Zelená úsporám" a jeho účinnosti zejména v Jižních Čechách.

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě


Otázka 1: Jaké jsou pravděpodobně hlavní příčiny, že v jihočeském regionu byl počet žadatelů o dotace z programu "Zelená úsporám" tak velký v porovnání s celou republikou.

Otázka 2: Má program "Zelená úsporám" návaznost na závazek EU snížení emisí CO₂ o 20% do roku 2020? Jaké další závazky energetická koncepce EU do roku 2020 obsahuje?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Práce obsahuje velký datový potenciál, který by si zasloužil ještě hlubší analýzu a interpretaci v širších souvislostech.

Datum: 01. 05. 2011


Podpis vedoucího diplomové práce: